

Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού

Διεύθυνση: ΣΤΑΔΙΟΥ 5, 4^{ος} Όροφος, GR105 62, ΑΘΗΝΑ,
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: posdep@posdep.gr Ιστοσελίδα: www.posdep.gr
Τηλέφωνο: 210-3689372 Fax: 210-3689376

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Αθήνα, 16 Δεκεμβρίου 2011

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΟΣΔΕΠ (2011-2013)

9^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ - ΔΕΥΤΕΡΑ 19 Δεκεμβρίου 2011

Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΘΕΜΑ: *Το πρόβλημα των ασφαλισμένων στον ΟΠΑΔ.*

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΔΕΠ στην 9^η Συνεδρίαση της 19^{ης} Δεκεμβρίου 2011, μετά από συζήτηση, κατέληξε στα εξής:

Μετά από σχετική απόφαση του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ) αλλά και του Ιατρικού Συλλόγου της Αθήνας (ΙΣΑ) να μην παρέχουν οι ιδιώτες ιατροί ιατρικές υπηρεσίες σε εκτέλεση της σύμβασης τους με τον ΟΠΑΔ, εξαιτίας της υπέρμετρα μεγάλης καθυστέρησης αποπληρωμής των οφειλομένων προς τους συμβεβλημένους γιατρούς (συνολικά 350 εκ. ευρώ σύμφωνα με τον ΠΙΣ), οι ασφαλισμένοι του ΟΠΑΔ είναι αναγκασμένοι να πληρώνουν πλέον οι ίδιοι τις ιατρικές υπηρεσίες από ιδιώτες ιατρούς και να διεκδικούν στη συνέχεια προσκομίζοντας την απόδειξη παροχής υπηρεσιών, την αποζημίωση τους από τον ΟΠΑΔ.

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα αφάνταστη ταλαιπωρία και επιπλέον οικονομική επιβάρυνση όλων των ασφαλισμένων του ΟΠΑΔ, συμπεριλαμβανομένων των Πανεπιστημιακών, ιδιαίτερα αυτών των οποίων το εισόδημα, μετά από τις επανειλημμένες μειώσεις και έκτακτες φορολογικές επιβαρύνσεις και εισφορές, είναι αδύνατο πλέον να καλύψει επιπρόσθετες δαπάνες, ακόμη και ιατρικές. Το πρόβλημα γίνεται ανυπέβλητο σε ομάδες όπως είναι οι χαμηλοσυνταξιούχοι και οι χρόνια πάσχοντες. Επιπλέον, η άμεση οικονομική συναλλαγή, αντί της έμμεσης με τη βεβαίωση επίσκεψης, ανοίγει το δρόμο για φορολογικές παραβάσεις.

Η ΠΟΣΔΕΠ ζητάει από το Υπουργείο Υγείας να επιλύσει, σε συνεννόηση με τον ΠΙΣ, άμεσα το πρόβλημα, ώστε οι συμβάσεις των ιατρών να εκτελούνται κανονικά, χωρίς να ταλαιπωρούνται και να επιβαρύνονται οι ασφαλισμένοι.

<p>Ο Πρόεδρος Νικόλαος Μ. Σταυρακάκης Καθηγητής Ε.Μ.Π.</p>		<p>Η Γραμματέας Ευγενία Μπουρνόβα Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ε.Κ.Π.Α.</p>
--	---	--